Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
du3nka
8 Knacc

O6bLuee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwv BLINOAHEHUM PabOTbI MOXKHO MOJ1b30BATLCS HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaslbKy/STOPOM.

3agaHue 1

KabuHa nudta HauMHaeT NoAHMMATbCA PaBHOYCKOPEHHO 1 3a nepBble t1 = 4 ¢ ABMXXEeHUSA J0CTU-
raet ckopoctu V = 4 M/C. ¢ 3TOI CKOPOCTbIO MT ABMXKETCS B TeueHue t, = 8 ¢, a 3a nocnegHue
t3 = 3 C T TOPMO3UT 1 OCTaHAB/IMBAETCH.

OnpefennTe BbICOTY NOAbEMA NAMTA U CPEAHIOK CKOPOCTb ero ABVMKEHUS.

KonnyectBo 6anoB - 60

3afaHwue 2

CTanbHOI KyBUK ¢ anvHol pebpa d = 10 cM niasaeT B pTyTH. [MOBEPX PTYTW HAIMBAIOT BOAY
BPOBEHb C BEPXHeii rpaHblo Ky6uka. Kakosa BbicoTa H cnost Bobl?

MnotHocTb cTanm 7800 Kr/m®.

MnoTHocTb BoAbl 1000 Kr/m3,

MnoTHocTb pTyTY 13600 Kr/m®

KonuuectBo 6annos — 100

3afaHue 3

B BO/e NniaBaeT /ibAVHa C NoLabio MoMnepeyHoro cedeHuns S = 5 mM? v Bbicotoit H = 0,5 m. Ka-
Kylo paboTy Haflo COBEPLUNTb, YTOObI MOTHOCTLIO NMOrPY3nTb NIbAUHY B BOLY?

MnoTHOCTb Nbga 900 Kr/m?®.

MnoTHOCTL BoAbl 1000 Kr/m®

KonnyectBo 6annos — 100

3afaHue 4

[1Ba 0MHAKOBbIX COOBLLALLMXCSA COCYAa HAaNOMHEHb! XKMAKOCTbIO MIOTHOCTbIO Po U YCTAHOB-
NeHbl Ha FTOPU3OHTAILHOM CTO/MEe. B 0AMH 13 COCY/0B KNagyT MaseHbKA rpy3 Maccoin m un
MAOTHOCTbIO P. Ha CKOMbKO MOc/e 3TOro 6yayT OT/IMYaTLCS CUMbl aBNEHMS COCYA0B Ha CTON?
Maccoli rM6Koii coeaunHNTENbHON TPYBKM C XXAKOCTLIO MOXHO NpeHe6peuyb.

Konwnyectso 6annos - 80

CnpaBo4Hble faHHble
Mpu peLLeHnn 3aa4 CUMTaTh, YTO YCKOPEHe CBOBGOAHOIO nageHns g = 10 m/c2.



